TURKCE GENEL DEGERLENDIRME TEST]

@Asogldoki ctmlelerin hangisinde ulus L. Melike, yeni kazak alms.

sozcUgunun es anlamlisi verilmistir?

B \robanin lastigi patlams,
A. Vatanin bagimsizligi onemlidir. i
& Kirk sandalye tehlike yaratt,
B. Tum millet birlikte hareket

etmelidir @ Berber elini fena gorolom@.
C. Sehrin kalabalk olmasi canimi Yukaridaki ctmlelerin hangjilerinde bir
stkiyor. varligin 6zelligi belirtilmistir?
A A B. & C. A
< S &S

@Asogldoki hayvanlardan hangisi zit

anlamli sézctklerin yazili oldugu
karti elinde tutmustur? @Asogldoki ctmlelerin hangisinde adil
kullanilmistir?

A. O bardak kirilmis mi?
B. Bunun yeri burasi degil.

Nazik C. Ayakkabinin bagag cézulmus.

Yuiizzok YUreklere dokunan sihirsin

Sézctklere dokilemeyen siirsin

Kétd duygularin: girmedigi sehirsin
Sensin benim égretmenim

Yukaridaki siirle ilgili osogldokilerden
Marketten kirmizi lahana, iki ciko- hangisi séylenemez”?

lata ve blydk karpuz aldim. A. Siirin ana duygusu; égretmen
Yukaridaki ctimlede varligin 6zelligini

sevgisidir.
belirten kac sézctk kullanilmistir?

B. Siir dort kitadan olusmustur.

A.2 B.3 C. 4 C. Siirde tek dortltk vardir.
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MATEMATIK

GENEL DEGERLENDIRME TEST]

@Asogldokilerden hangisinde dogru

parcasi 4 cmdir?

A T T

Asagidaki dénustimlerden hangisi
yanlistir?

A.220 cm = 2 m 20 cm
B.408 cm = 4 m 80 cm
C.509 cm=5m 9 cm

@Bir adimi 55 ¢m olan Selim, 10

adim attiginda ne kadarlik yol gitmis
olur?

A.65 cm B.280 cm C. 550 cm

A

28 cm 35 cm

B ) C

Yukaridaki tUggenin cevresi 100 cm
olduguna gére BC uzunlugu kac
emdir?

A37cm B.41cm C.33 cm

Yukaridaki sekil esit buytklekteki 10

kareden olusmustur.

Buna gére boyali kisimlarin cevre
uzunlugu kag m'dir?

A8 m B.72m C.64m

— 2 nokta

arasi 1
o birimdir.

Yukaridaki seklin cevresi kac birimdir?

A.15 B. 14 C. 13
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Fen Bilimleri

GENEL DEGERLENDIRME TESTI

@ Merhaba, ben sehir elektri-
gine ihtiyac duyarim.
i Merhaba, ben akiye
IhtIHOC dugomm } A

Yukarida verilen sembollere hangi

araclar gelebilir?

A. Camasir makinesi

A Otobus

B. Kumanda

A Araba

C. Buzdolabi

A Televizgon

@ -

Yukaridaki elektrik kognoglmn quict

hangisini calistirmaya yetmez?

A
A o 1 |

| 7
]

C. X
R

@ Asagidakilerden hangisi farkli bir

enerji kaynagi ile calisir?

Q E ektrik carpmasi sirasinda:
1. Elektrik carpan kisinin elektrik kay-

nadi ile temasi kesilir,

2. Elektrik sigortasi kapatilmalidir,

3. Elektrik kaynagina metal cubuk
sokulmalidir,

Yukarida verilenlerden hangilerinin
yapilmasi dogrudur?

A.1ve 3
B.1ve 2
C.2ve 3
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Hogot Bilgisi

GENEL DEGERLENDIRME TEST]

Yukaridaki hogvonlordon hongilerinin
etinden ve sttiinden 9ororlor\|r|z'?

A2 3
B. 1 2
C. 1 3

@A$og|dokilerden hangisi hayvanlardan
elde ettigimiz besinlerden degildir?

A. Bal
B. Badem
C. Yumurta

@Asogldokilerden hangisi bitkilerin ya-
rarlarindan degildir?
A.Havanin temizlenmesini saglarlar.
B. Beslenme ihtigoumm karsilarlar,

C. Bazi bitkiler havay kirletir,

Yumurta Sut

Ral Oksijen

Yukaridaki tabloda sadece hayvan-

lardan elde edilenlere @ . sadece

bitkilerden elde edilenlere l sem-
boltnt yerlestirdigimizde tablo nasil
géranur’?

A.

(5.) Insanlar hagvanlardan bircok alando
yararlanir,
Buna gére asagidaki eslestirmelerden
hangisi yanlistir?

A. ESZ —) gUk tasima
=

B. guvenlik

—
i

C. éi? =  beslenme

4
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Cevap Anahtar 3. Sinif 2. Dénem 14. Hafta

TURKCE MATEMATIK
1-B 1- C
2-C 2-B
3-B 3-C
4-A 4-A
5-B 5-A
6-B 6-B
FEN BILIMLERI HAYAT BILGISI
1- A 1- A
2-A 2-B
3-C 3-C
4-B 4-C
h-A
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